
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 3/6/2024, στην τάξη μας τον κ. Ιωαννίδη Δημήτριο, υψηλόβαθμο διευθυντικό στέλεχος της 

Raycap.   

Ο κ. Ιωαννίδης, μίλησε για τις σπουδές του (Πτυχιούχος Τμήματος Φυσικής – Α.Π.Θ. , Μετ/κό 

Δίπλωμα στην Ηλεκτρονική Τεχνολογία Τηλεπικοινωνιών-Ραδιοηλεκτρολογία – Α.Π.Θ., Μετ/κό 

Δίπλωμα ΜΒΑ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών για Στελέχη – Δ.Π.Ε., 1ο Βραβείο 

Εφαρμοσμένης Έρευνας στο Διαγωνισμό « Η Ελλάδα καινοτομεί»).  

Εδώ και 15 χρόνια, εργάζεται στη RAYCAP , η οποία απασχολεί περ. 800 υπάλληλους-εργαζόμενους! 

Ο κ. Ιωαννίδης, τόνισε την αξία, τη σημασία και τη σπουδαιότητα του διαβάσματος (επιμονή, 

υπομονή, προσήλωση στον προσωπικό στόχο-όνειρο). «Τίποτα ΔΕΝ γίνεται τυχαία», υποστήριξε ο κ. 

Ιωαννίδης και συνέχισε: «Χρειάζεται σκληρή δουλειά, μελέτη, διάβασμα, πίστη, πείσμα και 

αφοσίωση στο στόχο που θέτουμε. Η αποτυχία, ΔΕΝ πρέπει να μας απογοητεύει, ΔΕΝ πρέπει να μας 

αποθαρρύνει, αλλά , εμείς να πιστεύουμε στον εαυτό μας και να συνεχίζουμε την προσπάθεια, τον 

αγώνα».  

Ο κ. Ιωαννίδης μας  έδωσε πολλές πληροφορίες για την εταιρεία RAYCAP ( ιδρύθηκε το 1987 από τον 

συμπολίτη μας, τον αείμνηστο Κ. Αποστολίδη και σήμερα, έχει 7 εργοστάσια: 2 στην Ελλάδα, Δράμα 

και Αθήνα, 3 στις Η.Π.Α., 1 στη Σλοβενία και 1 στη Γερμανία, με εξαγωγές σε 50 χώρες, ενώ, έχει 



γραφεία (θυγατρικές) σε Γαλλία, Κύπρο, Ρουμανία και Κίνα! Η πρώτη της μεγάλη πατέντα ήταν το 

strikesorb=αντικεραυνικό. Η RAYCAP είναι πασίγνωστη για την παραγωγή αλεξικέραυνων και άλλων 

προϊόντων ηλεκτρικής προστασίας. 

Επίσης,  εστίασε στο μεγάλο κοινωνικό έργο στην τοπική κοινωνία της Δράμας (πολλές αγαθοεργίες, 

φιλανθρωπίες και δωρεές, όπως: το Νέο Δημοτικό Κολυμβητήριο, ο αύλειος χώρος του 1ου 

Γυμνάσιου- Λυκείου, η αγορά του Σαντιρβάν Τζαμιού και η μετατροπή του σε χώρο πολιτισμού, η 

εκπόνηση μελετών για την ανάπλαση του Περιφερειακού δρόμου στον Κορύλοβο, της Κεντρικής 

Πλατείας, του Δημοτικού Κήπου καθώς επίσης και η δημιουργία Οπτικοακουστικού Κέντρου( Στρ/δο 

" Ανδρικάκη") κ.ά. 

 Ακολούθησε συζήτηση με τα παιδιά, δόθηκαν διευκρινήσεις και απαντήσεις σε ερωτήσεις και 

απορίες. Ο κ. Ιωαννίδης, σε όλη τη διάρκεια της ενδιαφέρουσας και αξιόλογης  παρουσίασης ήταν 

ευγενικός, φιλικός, ευδιάθετος και  χαμογελαστός. Απαντούσε  στις ερωτήσεις και στις απορίες των 

μαθητών και έδινε διευκρινίσεις ,  με μεγάλη προθυμία και υπομονή . Στο τέλος, τον αποχαιρετήσαμε 

με ένα δυνατό χειροκρότημα και με την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία. 

Τον ευχαριστούμε ολόθερμά κι εγκάρδια, για την υπέροχη, θαυμάσια, εξαιρετική και  περιεκτική 

ομιλία – παρουσίασή  του!!! 





















 


